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股票涨停点数是怎么算的⋯股市的点数是怎么算的-
股识吧

一、股票涨停的计算方法

没有什么计算方法，涨10%就是涨停，跌10%就是跌停。

二、股市的点数是怎么算的

上证股价指数
上证股价指数最初是中国工商银行上海分行信托投资公司静安证券业务部根
据上海股市的实际情况，参考国外股价指标的生成方法编制而成。
上证指数以1990年12月19日为基期，1991年7月15日开始公布。
上证股价指数以上海股市的全部股票为计算对象，计算公式如下：
股票指数＝（当日股票市价总值÷基期股票市价总值）×100
由于采取全部股票进行计算，因此，上证指数可以较为贴切地反映上海股价
的变化情况。
深圳股价指数 深圳股价指数由深圳证券交易所编制。
它以1991年4月3日为基期，以在深圳
证券交易所上市交易的全部股票为计算对象，用每日各种股票的收盘价分别乘以
其发行量后求和得到的市价总值，除以基期市价总值后乘以100求得。
是反映深 圳股价变动的有效统计数字。
新股从上市山东第二天开始列入计算对象。
当某一股票暂停买卖时，便将其 剔除于计算之外。
当某股票的数量与结构发生变化时，则以变动之日为新基期数
计算，并用“连锁”方法将计算得到的指数追溯到原有基期，以保持指数的连续
性。
“连锁”追溯计算公式如下：
当日即时指数＝上日收市指数×（当日即时总市值÷上日收市总市值）
式中，当日即时总市值为各成分股市值与该股发行股数乘积的总和；
上日收市总
市值是根据上日成分股的股本或成分股的变动作调整后计算的总市值。
答案补充 我们先来了解什么叫指数： 所谓指数就是指的是n个数值以一定的权值相
加后得到的结果，比如a的值是30，占60％的比重，b值是50，占40％比重，那么这
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个目前的指数就是30*60％+50*40％＝38；
而大盘指数呢，一般就是指所有股票股价经过一定的权值加权之后所获得的一个值
，他的变化与所有股价的变化都有关，也反映整体大势的变化。
大盘一般指上证综合指数。
上证综合指数是上海证券交易所编制的，以上海证券交易所挂牌的全部股票为计算
范围，以发行量为权数的加权综合股价指数。
该指数以1990年12月19日为基准日，基日指数定为100点，自1991年7月15日开始发
布。
该指数反映上海证券交易所上市的全部A股和全部B股的股份走势。
其计算方法与深综合指数大体相同，不同之处在于对新股的处理。
所以看大盘就可以知道现在的大部分股票的走势，然后再判断自己应该进行什么操
作(是买入还是卖出）

三、股票的涨停是根据什么计算的

涨停板：昨日收盘价乘以(1+10%) 。
网上的股票软件是显示中国所有股票的行情。
股票的代码大部分是随机的。
但有时也会有特选号。

四、股票涨停价怎么计算

股票的涨停价就是以该股前一天的收盘价为基准上涨10%。

五、股票怎么计算涨停

计算股票指数时，往往把股票指数和股价平均数分开计算。
按定义，股票指数即股价平均数。
但从两者对股市的实际作用而言，股价平均数是反映多种股票价格变动的一般水平
，通常以算术平均数表示。
人们通过对不同的时期股价平均数的比较，可以认识多种股票价格变动水平。
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而股票指数是反映不同时期的股价变动情况的相对指标，也就是将第一时期的股价
平均数作为另一时期股价平均数的基准的百分数。
通过股票指数，人们可以了解计算期的股价比基期的股价上升或下降的百分比率。
由于股票指数是一个相对指标，因此就一个较长的时期来说，股票指数比股价平均
数能更为精确地衡量股价的变动的计算 。
股票价格平均数反映一定时点上市股票价格的绝对水平，它可分为简单算术股价平
均数、修正的股价平均数、加权股价平均数三类。
人们通过对不同时点股价平均数的比较，可以看出股票价格的变动情况及趋势。
简单算术股价平均数是将样本股票每日收盘价之和除以样本数得出的，即：世界上
第一个股票价格平均——道�琼斯股价平均数在1928年10月1日前就是使用简单算
术平均法计算的。
现假设从某一股市采样的股票为A、B、C、D四种，在某一交易日的收盘价分别为
10元、16元、24元和30元，计算该市场股价平均数。
将上述数置入公式中，即得：股价平均数=(P1+P2+P3+P4)/n =（10+16+24+30）/4 =
20(元)简单算术股价平均数虽然计算较简便，但它有两个缺点：一是它未考虑各种
样本股票的权数，
从而不能区分重要性不同的样本股票对股价平均数的不同影响。
二是当样本股票发生股票分割派发红股、增资等情况时，股价平均数会产生断层而
失去连续性，使时间序列前后的比较发生困难。
例如，上述D股票发生以1股分割为3股时，股价势必从30元下调为10元，
这时平均数就不是按上面计算得出的20元， 而是(10+16+24+10)/4=15(元)。
这就是说，由于D股分割技术上的变化，导致股价平均数从20元下跌为15元(这还未
考虑其他影响股价变动的因素)，显然不符合平均数作为反映股价变动指标的要求
。
修正的股价平均数有两种：一是除数修正法，又称道式修正法。
这是美国道�琼斯在1928年创造的一种计算股价平均数的方法。
该法的核心是求出一个常数除数，以修正因股票分割、增资、发放红股等因素造成
股价平均数的变化，以保持股份平均数的连续性和可比性。
具体作法是以新股价总额除以旧股价平均数，求出新的除数，再以计算期的股价总
额除以新除数，这就得出修正的股介平均数。
即：新除数=变动后的新股价总额/旧的股价平均数修正的股价平均数=报告期股价
总额/新除数在前面的例子除数是4，经调整后的新的除数应是：新的除数=(10+16+
24+10)/20=3，将新的除数代入下列式中，则：修正的股价平均数=(10+16+24+10)/3
=20(元)得出的平均数与未分割时计算的一样，股价水平也不会因股票分割而变动
。
二是股价修正法。
股价修正法就是将股票分割等，变动后的股价还原为变动前的股价，使股价平均数
不会因此变动。
美国《纽约时报》编制的500 种股价平均数就采用股价修正法来计算股价平均数。
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加权股价平均数是根据各种样本股票的相对重要性进行加权平均计算的股价平均数
，其权数(Q) 可以是成交股数、股票总市值、股票发行量等。
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